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Before starting any treatment to counteract the signs and symptoms of couperose (also called 
erythematotelangiectatic rosacea) it is always recommended to consult your doctor or pharmacist.
Couperose (erythematotelangiectatic rosacea) is considered as a chronic photo-aggravated 
dermatosis that usually affects the central area of the face and which is characterised by a strong 
reactivity of the skin. Environmental factors such as UV radiations, wind and cold weather, emotional 
and behavioural factors such as excessive physical exercise, spicy food and alcohol consumption 
can worsen the general condition of the skin. The hyper reactivity of the skin, typical of couperose, 
develops in the formation of redness (erythema), which can first be intermittent and then become 
permanent as well as in the formation of small dilated blood vessels generally localized around the 
cheek and nose area of the face (telangiectasic zones). Along with these visible signs, people affected 
by couperose often experience unpleasant sensations such as tingling or burning.

ROSACURE® is a line of medical devices created for the prevention, control and soothing of the typical 
symptoms of rosacea, both in the erythematotelangiectatic phase (couperose) and papulo-pustolous 
phase. ROSACURE® medical devices exert a specific action aimed to control mechanically the skin 
hyper reactivity of this syndrome. ROSACURE® products exert their protective action due to the 
mechanical action of the polyglutamic acid, a natural polymer which forms a monomolecular and 
persistent film on the skin’s surface. This mechanical action, therefore, aids the reduction of signs and 
symptoms typical of this skin condition both during skin cleansing and skin treatment.

Together with the polyglutamic acid, ROSACURE® products are based on the action of 
methylsulphonylmethane and butylcyclohexanol.
Methylsulphonylmethane is a natural compound, derived from sulphur, having excellent soothing 
properties.
Buthyl Cyclohexanol acts as a soothing ingredient in diminishing the feelings of burning and itching 
caused by the responsible cutaneous receptors.

ROSACURE® medical devices are a full range of products intended for cleansing, treatment and as 
treating make-up (care up) of couperose.
ROSACURE® Cleansing milk 
A film-forming protective and cleansing emulsion for skin affected by couperose.
How to use: apply the required quantity of the face in the morning and in the evening and remove the 
excess with a cotton ball soaked with ROSACURE® Tonic lotion.
Contains: Polyglutamic acid, methyl sulphonyl methane, butylcyclohexanol. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Protective film-forming lotion with consequent calming and soothing action for use after ROSACURE® 
Cleansing milk and/or during the day.
How to use: use a cotton ball to apply the lotion directly onto the face.
Contains: Polyglutamic acid, methyl sulphonyl methane. 
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
Monophasic solution with film-forming action, characterised by a soothing and cleansing function, 
it calms the skin down respecting, at the same time, the delicate balance of easily reddening skin 
affected by intermittent and/or permanent redness and by the presence of small dilated blood vessels.
How to use: for face cleansing, apply a suitable quantity and remove the excess with a cotton ball.
Contains: Polyglutamic acid, methyl sulphonyl methane. 
ROSACURE® Intensive
A protective day emulsion with high sun protection factor (SPF 30 with UVA protection), it effectively 
counteracts intermittent and permanent erythema and considerably reduces unpleasant sensations 
such as tingling and burning only a few minutes after application. Thanks to its hydrating and 
antioxidant properties it can also be used as a daily care product.
ROSACURE® Intensive is also available in a coloured version: ROSACURE® Intensive teintée clair 
and doré; these are excellent formulations for a treating make-up (care-up).
How to use: apply in the morning, or, if necessary, several times during the day, especially in the 
summer. For night care, ROSACURE® Fast is recommended.
Contains: Polyglutamic acid, methyl sulphonyl methane, butylcyclohexanol, solar filters. 
ROSACURE® Fast 
A cream-gel characterised by fast and intense protective activity. Soothing, refreshing and rapidly 
absorbed, ROSACURE® Fast is recommended for treating acute couperose when the redness and the 
tingling and burning sensations become intense.
How to use: apply two to three times a day, including in the evening.
Contains: Polyglutamic acid, methyl sulphonyl methane, butylcyclohexanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
It is a medical device developed to effectively counteract both intermittent and permanent erythema 
in individuals with rosacea, especially when the ultraviolet irradiation index is very high, extreme. It 
is characterized by a very high protection against both UVB and UVA radiation (UVB - 50+, UVA> 1/3 
UVB).
It is a pleasant easily absorbed cream, characterized by a positive moisturizing, soothing and antioxidant 
action and is therefore indicated as a product for daily use. After a few minutes from the application 
unpleasant sensations such as tingling and burning are appreciably attenuated.
How to use: Apply in the morning after thoroughly cleansing the skin, massaging gently until 
completely absorbed. The application of the product may possibly be repeated during the day at 3-4 
hour intervals.
Contains: Polyglutamic acid, methyl sulphonyl methane, butylcyclohexanol, magnolol, sun filters.
ROSACURE® medical devices do not contain any parabens or perfume: they have been specifically 
formulated to reduce the risk of allergies and are, therefore, suitable for sensible and hyper-reactive skin.

Warning and instructions for use of the complete ROSACURE® line:
•	 In case of rosacea with presence of papules a/o pustoles (rosacea Papulo pustolosa), always consult 

your doctor before starting to use the product. 
•	 Do not use in case of known allergy to one of the components of the devices. 
•	 Avoid contact with the eyes and mucous membranes.
•	 Keep the product preferably at room temperature and in any case not higher than 28°C.

ENVIRONMENTAL ASPECTS
Instructions for recycling:
•	 Tube, bottle, bottle cap: plastic containers.
•	 Box and package insert: paper containers.
Recycling saves energy and avoids pollution.

To enable us to better assess the needs of doctors, pharmacists and end-consumers we kindly ask to 
send your valuable suggestions and comments on the degree of satisfaction about our products by 
calling +39 0365 529121 or by email to the following address: rosacure@synchroline.com.

AVOID DIRECT CONTACT WITH EYES AND MUCOUS MEMBRANES • KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN • 
KEEP THE PRODUCT PREFERABLY AT ROOM TEMPERATURE AND IN ANY CASE NOT HIGHER THAN 28°C • DO 
NOT USE IF PACKAGING IS DAMAGED BEFORE OPENING • THE EXPIRY DATE APPLIES TO THE PRODUCT IF 
CORRECTLY PACKAGED AND STORED
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Antes de iniciar cualquier tratamiento para combatir los signos y los síntomas de la couperose (también 
denominada rosácea eritemato-teleangiectásica) siempre es aconsejable consultar al médico o al 
farmacéutico. La couperose (rosácea eritemato-teleangiectásica) está considerada una dermatosis foto-
agravada crónica, que afecta normalmente la zona central del rostro y se caracteriza por una notable 
reactividad de la piel. Factores ambientales como las radiaciones ultravioleta, el clima frío y el viento, factores 
emocionales y conductas como un exceso de ejercicio físico, la ingesta de alimentos con especias y el alcohol 
empeoran las condiciones generales de la piel. La hiperreactividad de la piel, típica de la couperose, se traduce 
en la aparición de enrojecimiento cutáneo (eritema), que puede ser intermitente para transformarse después 
en permanente y traducirse en la formación de pequeños vasos dilatados generalmente localizados a nivel 
de la zona cigomática y nasal del rostro (mallas teleangiectásicas). Junto a estos signos visibles, los pacientes 
aquejados de couperose perciben con frecuencia sensaciones desagradables como picor o escozor. 
ROSACURE® es una línea de dispositivos médicos destinados a prevenir, controlar y atenuar los síntomas 
típicos de la rosácea, ya sea en la fase eritemato-teleangiectásica (couperose) o en la fase pápulo-
pustulosa. Los dispositivos médicos ROSACURE® ejercen una específica acción orientada al control 
mecánico de la hiperreactividad cutánea llamada síndrome. Los productos ROSACURE® ejercen su 
acción protectora gracias a la acción mecánica del ácido poliglutámico, un polímero de origen natural 
que forma una película persistente y monomolecular sobre la superficie cutánea. Dicha acción mecánica 
permite en consecuencia disminuir los signos y los síntomas típicos de esta condición cutánea, ya sea en 
el momento de la higiene como en el del tratamiento. 
Junto al ácido poliglutámico, los productos ROSACURE® se basan en la acción del metil sulfonil 
metano y del butilciclohexanol. 
El butilciclohexanol contribuye a inhibir la sensación de hormigueo y quemazón que es detectada 
por los receptores cutáneos.
El butilciclohexanol actúa como calmante para atenuar la sensación de escozor y de picor causada por 
los receptores cutáneos correspondientes. 
Los dispositivos médicos ROSACURE® constituyen una línea completa de productos destinados a la 
higiene, el tratamiento y el maquillaje tratante (care up) de la couperose. 
ROSACURE® Cleansing milk 
Emulsión filmógena protectora y limpiadora destinada a la piel afectada por couperose.
Instrucciones para el uso: aplique el producto sobre la superficie del rostro, en cantidad suficiente, 
por la mañana y por la noche, y retire el exceso del mismo con un fragmento de algodón impregnado 
con ROSACURE® Tonic lotion.
Contiene: Ácido poliglutámico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Loción filmógena protectora con la correspondiente acción calmante y suavizante, a utilizar tras el uso 
de ROSACURE® Cleansing milk y/o en el arco de la jornada.
Instrucciones para el uso: utilice un fragmento de algodón para aplicar la loción sobre el rostro.
Contiene: Ácido poliglutámico, metilsulfonilmetano. 
ROSACURE® Gentle cleansing gel 
Solución monofásica, con acción filmógena, caracterizado por una función suavizante, que ejerce una 
útil acción calmante respetando al mismo tiempo el delicado equilibrio de las pieles con tendencia 
a enrojecer fácilmente, afectadas por enrojecimiento intermitente y/o permanente y por la presencia 
de pequeños capilares dilatados.
Instrucciones para el uso: para la limpieza del rostro aplique una cantidad suficiente y retire el exceso 
de producto con un fragmento de algodón.
Contiene: Ácido poliglutámico, metilsulfonilmetano. 
ROSACURE® Intensive
Emulsión protectora de día con factor de protección solar alto (SPF 30 con protección UVA), que combate 
eficazmente ya sea el eritema intermitente que el permanente; tras algunos minutos de haberla aplicado, se 
atenúan de forma notable las sensaciones desagradables de picor y escozor. Por sus propiedades hidratantes 
y antioxidantes está indicada también como producto de mantenimiento cotidiano. ROSACURE® Intensive 
se presenta también formulada como emulsión protectora coloreada: ROSACURE® Intensive teintée clair 
e doré; excelentes fórmulas para obtener un maquillaje de tipo tratante (care up).
Instrucciones para el uso: aplique el producto por la mañana, o si fuese necesario durante más veces al día, 
especialmente en la estación estival. Para aplicar de noche se recomienda usar el producto ROSACURE® Fast.
Contiene: Ácido poliglutámico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol, filtros solares. 
ROSACURE® Fast 
Gel en crema caracterizado por una rápida e intensa actividad protectora, calmante y refrescante, que 
se absorbe velozmente, y que está por tanto indicada para el tratamiento de la couperose en su fase 
aguda, cuando se intensifican el enrojecimiento y las sensaciones de picor y escozor.
Instrucciones para el uso: aplique el producto dos o tres veces al día, o incluso por la noche.
Contiene: Ácido poliglutámico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
Es un producto médico desarrollado para contrarrestar eficazmente tanto el eritema intermitente 
como el permanente en personas afectadas por rosácea, sobre todo cuando el índice de 
radiación ultravioleta es muy alto, extremo. Se caracteriza por una protección muy elevada tanto 
contra las radiaciones UVB como contra las radiaciones UVA (UVB – 50+, UVA >1/3 UVB). Es una 
crema agradable, de fácil absorción, caracterizada por una positiva acción hidratante, calmante y 
antioxidante y, por ello, indicada como producto de uso diario. Unos pocos minutos después de 
la aplicación, las sensaciones desagradables de picor y prurito quedan atenuadas notablemente. 
Instrucciones para el uso: Por la mañana, tras haberse lavado bien la piel, aplique el producto con un 
masaje delicado hasta que se absorba completamente. De ser necesario, la aplicación del producto 
puede repetirse durante el día a intervalos de 3-4 horas.
Contiene: Ácido poliglutámico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol, magnolol, filtros solares.
Los productos ROSACURE® no contienen parabenos ni perfume: han sido específicamente formulados 
para reducir los riesgos de alergia, y por tanto están indicados para pieles sensibles e hiperreactivas.
Advertencias e instrucciones para el uso de la línea completa ROSACURE®:
•	 En caso de rosácea con presencia de pápulas y/o pústulas (rosácea papulopustular), consulte a su 

médico antes de utilizar el producto.
•	 No utilice el producto en caso de alergia conocida a alguno de los componentes del dispositivo.
•	 Evite el contacto con ojos y mucosas.
•	 Mantenga el producto preferentemente a temperatura ambiente y en cualquier caso no superior a 28°C.
ASPECTOS ECOLÓGICOS
Instrucciones para la recogida selectiva:
•	 Tubo, frasco, cápsula de cierre: contenedores para envases y plásticos
•	 Estuche y folleto ilustrativo: contenedores para papel y cartón.
La recogida selectiva garantiza el ahorro energético evitando la contaminación.

Con objeto de permitirnos una mejor valoración de las exigencias de médicos, farmacéuticos y 
consumidores finales, les rogamos que envíen sus valiosas sugerencias y sus consideraciones sobre 
el uso de nuestros productos telefoneando al número +39 0365 529121 o enviándolos por correo 
electrónico a la siguiente dirección: rosacure@synchroline.com.

EVÍTESE EL CONTACTO DIRECTO CON OJOS Y MUCOSAS • MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS • 
MANTENGA EL PRODUCTO PREFERENTEMENTE A TEMPERATURA AMBIENTE Y EN CUALQUIER CASO NO SUPERIOR 
A 28°C • NO UTILICE EL PRODUCTO SI EL ENVASE APARECE DAÑADO ANTES DE SER USADO POR VEZ PRIMERA • LA 
FECHA DE CADUCIDAD SE REFIERE AL PRODUCTO EN ENVASE ÍNTEGRO, CORRECTAMENTE CONSERVADO
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Antes de iniciar qualquer tratamento para combater os sinais e sintomas da couperose (também 
denominada rosácea eritemato-telangiectásica) é sempre recomendável consultar o seu médico 
ou farmacêutico. A couperose (rosácea eritemato-teleangiectásica) é considerada uma dermatose 
foto-agravada crónica, que afeta normalmente a zona central do rosto, sendo caracterizada por uma 
forte reatividade da pele. Fatores ambientais como as radiações ultravioleta, o vento e o clima frio, 
fatores emocionais e comportamentais como um excesso de exercício físico, a ingestão de alimentos 
picantes e o consumo de álcool podem agravar a condição geral da pele. A hiperreatividade da 
pele, típica da couperose, traduz-se no aparecimento de vermelhidão cutânea (eritema), a qual pode 
começar por ser intermitente para converter-se depois em permanente assim como na formação 
de pequenos vasos dilatados geralmente localizados ao nível da zona zigomática e nasal do rosto 
(zonas telangiectásicas). Em conjunto com estes sinais visíveis, as pessoas afetadas pela couperose 
experienciam com frequência sensações desagradáveis como picada ou ardor. 
ROSACURE® é uma linha de dispositivos médicos criada para a prevenção, controlo e atenuação 
dos sintomas típicos da rosácea, tanto na fase eritemato-telangiectásica (couperose) como na fase 
pápulo-pustulosa. Os dispositivos médicos ROSACURE® exercem uma ação específica orientada 
para o controlo mecânico da hiperreatividade cutânea deste síndroma. Os produtos ROSACURE® 
exercem a sua ação protetora através da ação mecânica do ácido poliglutâmico, um polímero de 
origem natural que forma uma película persistente e monomolecular sobre a superfície cutânea. 
Esta ação mecânica permite, como consequência, ajudar a diminuir os sinais e sintomas típicos 
desta condição cutânea, tanto durante a higiene como no tratamento. 
Em conjunto com o ácido poliglutâmico, os produtos ROSACURE® baseiam-se nas ações do 
metilsulfonilmetano e do butilciclohexanol. 
O metilsulfonilmetano é um composto natural, derivado do enxofre, com excelentes propriedades 
calmantes.
O butilciclohexanol atua como calmante para atenuar as sensações de ardor e prurido causadas 
pelos recetores cutâneos correspondentes. 
Os dispositivos médicos ROSACURE® constituem uma linha completa de produtos destinados à 
higiene, tratamento e maquilhagem camufladora (care up) da couperose. 
ROSACURE® Cleansing milk 
Emulsão formadora de filme protetora e higienizante destinada à pele afetada pela couperose.
Instruções de uso: aplique a quantidade adequada no rosto, de manhã e à noite, e remova o excesso 
com uma bola de algodão impregnada em ROSACURE® Tonic lotion.
Contém: Ácido poliglutâmico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Loção formadora de filme protetora com a consequente ação calmante e suavizante, para utilizar 
após o ROSACURE® Cleansing milk e/ou ao longo do dia.
Instruções de uso: utilize uma bola de algodão para aplicar a loção diretamente sobre o rosto.
Contém: Ácido poliglutâmico, metilsulfonilmetano.
ROSACURE® Gentle cleansing gel 
Solução monofásica, com ação formadora de filme, caracterizado por uma função suavizante e 
higienizante, que acalma a pele respeitando, ao mesmo tempo, o delicado equilíbrio da pele com 
tendência a ficar vermelha facilmente, afetadas pela vermelhidão intermitente e/ou permanente e 
pela presença de pequenos capilares dilatados.
Modo de usar: para a limpeza do rosto aplique uma quantidade suficiente e retire o excesso com 
uma bola de algodão.
Contém: Ácido poliglutâmico, metilsulfonilmetano. 
ROSACURE® Intensive
Emulsão protetora de dia com fator de proteção solar alto (SPF 30 com proteção UVA), que combate 
eficazmente tanto o eritema intermitente como o permanente e reduz consideravelmente as 
sensações desagradáveis tais como a picada e ardor, apenas alguns minutos após a aplicação. 
Graças às suas propriedades hidratantes e antioxidantes, está indicada também como produto de 
manutenção de uso quotidiano. ROSACURE® Intensive também está disponível como emulsão 
protetora com cor: ROSACURE® Intensive teintée clair e doré; excelentes fórmulas para uma 
maquilhagem com ação terapêutica (care up).
Instruções de uso: aplique de manhã ou, se necessário, várias vezes por dia, especialmente no Verão. 
Para aplicar à noite recomenda-se o uso do ROSACURE® Fast.
Contém: Ácido poliglutâmico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol, filtros solares. 
ROSACURE® Fast 
Gelcreme caracterizado por uma rápida e intensa atividade protetora, calmante, refrescante, e 
rapidamente absorvida. ROSACURE® Fast está indicada para o tratamento da couperose na sua 
fase aguda, quando a vermelhidão e as sensações de picada e ardor se intensificam.
Instruções de uso: aplique duas ou três vezes por dia, ou inclusivamente à noite.
Contém: Ácido poliglutâmico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
É um dispositivo médico desenvolvido para contrariar eficazmente tanto o eritema intermitente 
como o permanente em pessoas com rosácea, especialmente quando o índice de radiação 
ultravioleta é muito alto, extremo. Caracteriza-se por uma proteção muito elevada tanto contra as 
radiações UVB como contra as radiações UVA (UVB – 50+, UVA >1/3 UVB). É um creme agradável, 
de fácil absorção, caracterizado por uma positiva ação hidratante, calmante e antioxidante e, 
por isso, indicada como produto de uso diário. Após alguns minutos da aplicação, as sensações 
desagradáveis de picada e ardor atenuam-se notavelmente. 
Instruções de uso: aplique o produto de manhã, após ter limpo bem a pele, massajando suavemente 
até completa absorção. Se necessário, a aplicação do produto pode ser repetida durante o dia a 
intervalos de 3-4 horas.
Contém: Ácido poliglutâmico, metilsulfonilmetano, butilciclohexanol, magnolol, filtros solares.
Os dispositivos médicos ROSACURE® não contêm parabenos nem perfume: foram especificamente 
formulados para reduzir os riscos de alergia e são, portanto, indicados para a pele sensível e hiperreativa.
Advertências e instruções para o uso da linha completa ROSACURE®:
•	 Em caso de rosácea com presença de pápulas e/ou pústulas (rosácea papulopustular), consulte o 

seu médico antes de utilizar o produto.
•	 Não utilize o produto em caso de alergia conhecida a algum dos componentes do dispositivo.
•	 Evite o contacto com olhos e mucosas.
•	 Mantenha o produto de preferência à temperatura ambiente e em qualquer caso nunca a 

temperatura superior a 28°C.
ASPETOS ECOLÓGICOS
Instruções para a recolha seletiva:
•	 Tubo, frasco, tampa: contentores para embalagens e plásticos
•	 Cartonagem e folheto informativo: contentores para papel e cartão.
A recolha seletiva poupa energia e evita a poluição.
Com o objetivo de nos permitir uma melhor avaliação das exigências de médicos, farmacêuticos e 
consumidores finais, solicitamos que nos envie as suas valiosas sugestões e comentários relativos 
ao grau de satisfação sobre os nossos produtos através do número +39 0365 529121 ou por correio 
eletrónico para: rosacure@synchroline.com.
EVITAR O CONTACTO DIRETO COM OLHOS E MUCOSAS • MANTER FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS • 
MANTER O PRODUTO DE PREFERÊNCIA À TEMPERATURA AMBIENTE E EM QUALQUER CASO NUNCA A 
TEMPERATURA SUPERIOR A 28°C • NÃO UTILIZAR O PRODUTO SE A EMBALAGEM ESTIVER DANIFICADA 
ANTES DA ABERTURA • A DATA DE VALIDADE APLICA-SE AO PRODUTO EM EMBALAGEM ÍNTEGRA, E 
CORRETAMENTE CONSERVADO
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Πριν ξεκινήσετε οποιαδήποτε θεραπεία για να αντιμετωπίσετε τα συμπτώματα της ευρυαγγείας 
(ονομάζεται επίσης και ερυθηματώδης τηλεαγγειεκτασία ή ροδόχρους νόσος) συστήνεται να 
συμβουλευτείτε το γιατρό ή το φαρμακοποιό σας. Η ευρυαγγεία (ερυθηματώδης τηλεαγγειεκτασία 
,ροδόχρους νόσος) θεωρείται μία χρόνια πάθηση της επιδερμίδας που επιδεινώνεται με την ηλιακή 
ακτινοβολία και συχνά επηρεάζει την περιοχή του προσώπου και χαρακτηρίζεται από έντονη αντίδραση 
της επιδερμίδας. Περιβαλλοντικοί παράγοντες όπως η ηλιακή ακτινοβολία, ο άνεμος και οι χαμηλές 
θερμοκρασίες, συναισθηματικοί παράγοντες και συγκεκριμένες συνήθειες, όπως η υπερβολική φυσική 
άσκηση, το καυτερό φαγητό και η κατανάλωση αλκοόλ μπορεί να επιδεινώσουν τη συνολική κατάσταση 
της επιδερμίδας. Η υπερευαισθησία της επιδερμίδας, τυπικό σύμπτωμα στην ευρυαγγεία, γίνεται ορατή 
με την εμφάνιση ερυθήματος, που αρχικά μπορεί να είναι παροδικό και στη συνέχεια να μετατραπεί 
σε μόνιμο, καθώς και με το σχηματισμό μικρών διεσταλμένων αγγείων που εντοπίζονται γύρω από τα 
μάγουλα και την περιοχή της μύτης (τηλεαγγειεκτασία). Εκτός από αυτά τα ορατά σημάδια, οι άνθρωποι 
που αντιμετωπίζουν ευρυαγγεία συχνά νιώθουν μία δυσάρεστη αίσθηση νυγμού και καύσου.
Η ROSACURE® είναι μία σειρά με ιατροτεχνολογικά βοηθήματα ειδικά σχεδιασμένα να προλαμβάνουν, 
να ελέγχουν και να καταπραΰνουν τα τυπικά συμπτώματα της ροδόχρου νόσου, τόσο στη φάση της 
ερυθηματώδους τηλεαγγειεκτασίας, όσο και στη φάση της βλατιδο-φλυκταινώδους ροδόχρου νόσου. 
Tα ιατροτεχνολογικά βοηθήματα της σειράς ROSACURE® δρουν εξειδικευμένα στο μηχανικό έλεγχο 
του συνδρόμου υπερ-αντίδρασης της επιδερμίδας. Η προστατευτική δράση της σειράς ROSACURE® 
οφείλεται στη δράση του πολυγλουταμινικού οξέος, ενός φυσικού πολυμερούς που σχηματίζει ένα 
μονομοριακό και σταθερό φιλμ στην επιφάνεια της επιδερμίδας. Αυτή η μηχανική δράση βοηθά στη 
μείωση των σημαδιών και των τυπικών συμπτωμάτων της κατάστασης της επιδερμίδας τόσο κατά τη 
διάρκεια του καθαρισμού, όσο και της θεραπείας.
Μαζί με το πολυγλουταμινικό οξύ, τα προϊόντα της σειράς ROSACURE® βασίζονται στη δράση 
των μεθυλ σουλφομεθάνιο και βουτύλ κυκλοεξανόλη. To μεθυλ σουλφομεθάνιο (MSM) είναι ένα 
φυσικό σύμπλεγμα που προέρχεται από το θείο και έχει εξαιρετικά καταπραϋντικές ιδιότητες. 
H βουτυλκυκοεξανόλη δρα σαν καταπραϋντικό μειώνοντας το αίσθημα καύσου και νυγμών 
(τσιμπήματος) που προκαλείται από τους υπάρχοντες υποδοχείς του δέρματος.
Τα ιατροτεχνολογικά βοηθήματα ROSACURE® αποτελούν μία πλήρη σειρά προϊόντων, ειδικά 
σχεδιασμένων για τον καθαρισμό, τη θεραπεία και την κάλυψη των ευρυαγγειών. 
ROSACURE® Cleansing milk 
Γαλάκτωμα καθαρισμού που σχηματίζει ένα film προστασίας ειδικά σχεδιασμένο για την επιδερμίδα 
που εμφανίζει ευρυαγγείες.
Οδηγίες χρήσης: εφαρμόστε την απαιτούμενη ποσότητα στην επιφάνεια της επιδερμίδας του 
προσώπου το πρωί και το βράδυ και απομακρύνετε την περίσσεια ποσότητα με ένα κομμάτι βαμβάκι 
εμποτισμένο με ROSACURE® Tonic lotion.
Περιέχει: Polyglutamic acid, μεθυλ-σουλφον-μεθάνιο, butylcyclohexanol. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Τονωτική λοσιόν που σχηματίζει ένα film προστασίας καταπραΰνει και αναζωογονεί την επιδερμίδα 
μετά τη χρήση του γαλακτώματος ROSACURE® Cleansing milk και/ή κατά τη διάρκεια της ημέρας.
Οδηγίες χρήσης: εφαρμόστε τη λοσιόν απευθείας στο πρόσωπο χρησιμοποιώντας ένα κομμάτι βαμβάκι. 
Περιέχει: Polyglutamic acid, μεθυλ-σουλφον-μεθάνιο.
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
Μονοφασικό διάλυμα που σχηματίζει ένα φιλμ προστασίας στην επιδερμίδα και προσφέρει 
καταπραϋντική και καθαριστική δράση. Καταπραΰνει, ενώ ταυτόχρονα σέβεται την ευαίσθητη 
ισορροπία της επιδερμίδας που ερεθίζεται εύκολα και εμφανίζει παροδική ή μόνιμη ερυθρότητα με 
παρουσία μικρών διεσταλμένων αγγείων. 
Οδηγίες χρήσης: για τον καθαρισμό του προσώπου, εφαρμόστε την κατάλληλη ποσότητα και 
αφαιρέστε την περίσσεια ποσότητα με ένα κομμάτι βαμβάκι.
Περιέχει: Polyglutamic acid, μεθυλ-σουλφον-μεθάνιο.
ROSACURE® Intensive
Λεπτόρρευστη κρέμα ημέρας με υψηλό δείκτη προστασίας (SPF30 και προστασία από την UVA 
ακτινοβολία) που δρα αποτελεσματικά ενάντια στην παροδική και μόνιμη ερυθρότητα και μειώνει 
σημαντικά τη δυσάρεστη αίσθηση του καύσου και του νυγμού μόλις λίγα λεπτά μετά την εφαρμογή. 
Χάρη στις ενυδατικές και αντιοξειδωτικές της ιδιότητες μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί και σαν 
καθημερινή φροντίδα. Η κρέμα ROSACURE® Intensive διατίθεται επίσης και με χρώμα: ROSACURE® 
Intensive teintée σε 2 αποχρώσεις clair και doré. Πρόκειται για εξαιρετικές συνθέσεις που 
θεραπεύουν, ενώ παράλληλα προσφέρουν κάλυψη των ατελειών (care-up).
Οδηγίες χρήσης: εφαρμόστε το πρωί, ή αν κρίνεται απαραίτητο περισσότερες φορές κατά τη 
διάρκεια της ημέρας, ειδικά το καλοκαίρι. Η κρέμα σε μορφή gel ROSACURE® Fast, που αποτελεί 
ιατροτεχνολογικό βοήθημα (medical device) συστήνεται για χρήση το βράδυ.
Περιέχει: Polyglutamic acid, μεθυλ-σουλφον-μεθάνιο, butylcyclohexanol, αντηλιακά φίλτρα.
ROSACURE® Fast 
Κρέμα προσώπου σε μορφή gel που προσφέρει άμεση και εντατική προστασία. Χάρη στις 
καταπραϋντικές ιδιότητές της, την ανανέωση που προσφέρει στην επιδερμίδα και την άμεση 
απορρόφηση της, η ROSACURE® Fast συνιστάται για τη θεραπεία περιπτώσεων οξείας ευρυαγγείας, 
όταν η ερυθρότητα και η αίσθηση καύσου και νυγμού γίνονται πολύ έντονες.
Οδηγίες χρήσης: εφαρμόστε 2-3 φορές την ημέρα (συμπεριλαμβανομένης της βραδινής χρήσης).
Περιέχει: Polyglutamic acid, μεθυλ-σουλφον-μεθάνιο, butylcyclohexanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
Πρόκειται για ιατροτεχνολογικό βοήθημα που αντιμετωπίζει αποτελεσματικά τόσο το ήπιο όσο και το μόνιμο 
ερύθημα σε άτομα με ροδόχρου νόσο, ειδικά όταν ο δείκτης υπεριώδους ακτινοβολίας είναι υψηλός και πολύ 
υψηλός. Χαρακτηρίζεται από πολύ υψηλή προστασία από ακτινοβολία UVB και UVA (UVB - 50+, UVA> 1/3 UVB).
Η κρέμα αυτή έχει ευχάριστη υφή, απορροφάται γρήγορα, με ενυδατική, καταπραϋντική και 
αντιοξειδωτική δράση. Ενδείκνυται για καθημερινή χρήση. Λίγα λεπτά μετά την εφαρμογή, μπορεί να 
νιώσετε αισθήματα κνησμού και καύσου τα οποία όμως γρήγορα εξασθενούν.
Τρόπος χρήσης: Εφαρμόστε το πρωί μετά από τον καθαρισμό του δέρματος, κάνοντας απαλό μασάζ 
μέχρι να απορροφηθεί πλήρως. Η εφαρμογή του προϊόντος μπορεί να επαναληφθεί κατά τη διάρκεια 
της ημέρας σε διαστήματα 3-4 ωρών.
Περιέχει: Πολυγλουταμικό οξύ, μεθυλ-σουλφον-μεθάνιο, βουτυλ-κυκλο-εξανόλη, μαγνητόλη, αντηλιακά φίλτρα.
Τα ιατροτεχνολογικά βοηθήματα της σειράς ROSACURE® δεν περιέχουν parabens ή άρωμα: είναι ειδικά 
σχεδιασμένα να μειώνουν τον κίνδυνο αλλεργιών και γι αυτό είναι κατάλληλα για την ευαίσθητη και 
υπεραντιδραστική επιδερμίδα.
Προειδοποιήσεις και οδηγίες χρήσης για την ολοκληρωμένη σειρά προϊόντων ROSACURE®:
•	 Σε περίπτωση ροδόχρου νόσου σε συνδυασμό με βλατίδες και φλύκταινες, πάντα να 

συμβουλεύεστε το γιατρό σας πριν αρχίσετε να χρησιμοποιείτε το προϊόν.
•	 Να μην χρησιμοποιείται σε περιπτώσεις γνωστής αλλεργίας σε κάποιο από τα συστατικά του 

ιατροτεχνολογικού βοηθήματος.
•	 Να αποφεύγεται η επαφή με τα μάτια και τους βλενογόννους.
•	 Διατηρείτε το προϊόν κατά προτίμηση σε θερμοκρασία περιβάλλοντος και οπωσδήποτε όχι 

μεγαλύτερη από 28° C.
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Οδηγίες ανακύκλωσης:
•	 Σωληνάριο, μπουκάλι, καπάκι μπουκαλιού: κάδος συλλογής πλαστικών υλικών.
•	 Κουτί συσκευασίας και φύλλο οδηγιών: κάδος συλλογής χάρτινων υλικών.
Η ανακύκλωση εξοικονομεί ενέργεια και αποτρέπει τη μόλυνση.
Για να μπορέσουμε να εκτιμήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις ανάγκες των ιατρών, των 
φαρμακοποιών, και των τελικών καταναλωτών παρακαλούμε να λάβουμε τις πολύτιμες υποδείξεις 
σας και τα σχόλιά σας για το βαθμό ικανοποίησης από τα προϊόντα της σειράς καλώντας στο 
+39 0365 529121 ή στέλνοντας e-mail στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: rosacure@synchroline.com.

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΑΙ Η ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΒΛΕΝΝΟΓΟΝΟΥΣ • ΝΑ ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ 
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ • ΔΙΑΤΗΡΕΊΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ ΚΑΤΆ ΠΡΟΤΊΜΗΣΗ ΣΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΊΑ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΟΣ 
ΚΑΙ ΟΠΩΣΔΉΠΟΤΕ ΌΧΙ ΜΕΓΑΛΎΤΕΡΗ ΑΠΌ 28° C • ΝΑ ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΕΑΝ Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΠΡΙΝ 
ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΧΡΗΣΗ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΗ • Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΠΡΟΪΟΝ ΜΕ 
ΑΚΕΡΑΙΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΩΣΤΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ
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Prima di intraprendere qualsiasi trattamento per contrastare i segni ed i sintomi della couperose (anche 
definita rosacea eritemato teleangectasica) è sempre consigliabile consultare il medico o il farmacista.
La couperose (rosacea eritemato teleangectasica) è considerata una dermatosi foto aggravata cronica che 
interessa di solito l’area centrale del viso ed è caratterizzata da una notevole reattività della cute. Fattori 
ambientali quali le radiazioni ultraviolette, il clima freddo e il vento, fattori emozionali e comportamentali 
quali eccessivo esercizio fisico, cibi speziati e alcool, peggiorano le condizioni generali della cute. L’iper-
reattività della cute tipica della couperose si traduce nella formazione di rossore cutaneo (eritema), che 
può essere intermittente per poi trasformarsi in permanente, e nella formazione di piccoli vasi dilatati 
generalmente localizzati a livello della porzione zigomatica e nasale del viso (trame teleangectasiche). 
Unitamente a detti segni visibili, i soggetti con couperose percepiscono frequentemente spiacevoli 
sensazioni quali pizzicore e bruciore.

ROSACURE® è una linea di dispositivi medici destinati ad essere impiegati a scopo di prevenzione, 
controllo ed attenuazione dei sintomi tipici della rosacea sia nella fase eritemato teleangectasica 
(couperose) che nella fase papulo-pustolosa. I dispositivi medici ROSACURE® esplicano una specifica 
azione diretta al controllo meccanico dell’iper reattività cutanea di detta sindrome.
I prodotti ROSACURE® esplicano la loro attività protettiva grazie all’azione meccanica dell’acido 
poliglutammico, un polimero di origine naturale in grado di formare un film persistente e 
monomolecolare sulla superficie cutanea. Tale azione meccanica permette quindi di diminuire i segni 
ed i sintomi tipici di tale condizione cutanea sia nel momento della detergenza che nel trattamento.

Unitamente all’acido poliglutammico, i prodotti ROSACURE® si basano sull’azione del metil sulfonil 
metano e del butilcicloesanolo.
Il metil sulfonil metano è un composto naturale, derivato dello zolfo, caratterizzato da una eccellente 
attività lenitiva.
Il butilcicloesanolo agisce come lenitivo nella diminuzione della sensazione di bruciore e pizzicore 
causata dai recettori cutanei preposti.

I dispositivi medici ROSACURE® rappresentano una linea completa di prodotti destinati alla 
detergenza, al trattamento ed al make up trattante (care up) della couperose.

ROSACURE® Cleansing milk 
Emulsione filmogena protettiva e detergente destinata alla cute caratterizzata da couperose.
Modo d’uso: applicare sulla superficie del viso, nella quantità necessaria, mattino e sera e rimuovere gli 
eccessi di prodotto con un batuffolo di cotone imbevuto di ROSACURE® Tonic lotion.
Contiene: Acido poliglutammico, metil sulfonil metano, butilcicloesanolo. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Lozione filmogena protettiva con conseguente azione calmante e lenitiva da utilizzarsi dopo 
l’applicazione di ROSACURE® Cleansing milk e/o nell’arco della giornata.
Modo d’uso: utilizzare un batuffolo di cotone per applicare la lozione sul viso. 
Contiene: Acido poliglutammico, metil sulfonil metano. 
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
Soluzione monofasica ad azione filmogena caratterizzata da una funzione lenitiva e detergente, svolge 
un’utile azione calmante rispettando contemporaneamente il delicato equilibrio delle pelli facilmente 
arrossabili, caratterizzate da rossore intermittente e/o permanente e dalla presenza di piccoli vasi dilatati. 
Modo d’uso: per la detergenza del viso applicare una quantità adeguata e rimuovere gli eccessi con 
un batuffolo di cotone.
Contiene: Acido poliglutammico, metil sulfonil metano. 
ROSACURE® Intensive 
Emulsione protettiva da giorno con fattore di protezione solare alto (SPF 30 con protezione UVA), contrasta 
efficacemente sia l’eritema intermittente sia quello permanente; dopo pochi minuti dall’applicazione 
sensazioni spiacevoli quali pizzicore e bruciore risultano notevolmente attenuate. Per le sue proprietà 
idratanti ed antiossidanti è indicata anche come prodotto di mantenimento ad uso quotidiano.
ROSACURE® Intensive esiste anche in forma di emulsione protettiva colorata: ROSACURE® Intensive 
teintée clair e doré; eccellenti formulazioni per effettuare un make-up di tipo trattante (care -up).
Modo d’uso: applicare al mattino o se necessario più volte durante la giornata, specialmente nella 
stagione soleggiata. Per l’utilizzo serale si consiglia di utilizzare il prodotto ROSACURE® Fast.
Contiene: Acido poliglutammico, metil sulfonil metano, butilcicloesanolo, filtri solari. 
ROSACURE® Fast 
Cremagel caratterizzata da una veloce ed intensa attività protettiva, lenitiva e rinfrescante.
Viene rapidamente assorbita ed è quindi indicata per il trattamento della couperose nella fase acuta, 
quando l’intensità del rossore e le sensazioni di pizzicore e bruciore risultano intense.
Modo d’uso: applicare due - tre volte al giorno, inclusa la sera.
Contiene: Acido poliglutammico, metil sulfonil metano, butilcicloesanolo.
ROSACURE® Ultra SPF 50+
È un dispositivo medico sviluppato per contrastare efficacemente sia l’eritema intermittente sia 
quello permanente nei soggetti affetti da rosacea, specialmente quando l’indice di irraggiamento 
ultravioletto risulta molto alto, estremo. È caratterizzata da una protezione molto alta sia nei confronti 
delle radiazioni UVB sia delle radiazioni UVA (UVB – 50+, UVA >1/3 UVB).
È una crema piacevole, facilmente assorbita, caratterizzata da una positiva azione idratante, lenitiva 
e antiossidante e per questo indicata come prodotto ad uso quotidiano. Dopo pochi minuti 
dall’applicazione sensazioni spiacevoli quali pizzicore e bruciore risultano apprezzabilmente attenuate.
Modo d’uso: applicare al mattino, dopo aver accuratamente deterso la pelle, massaggiando 
delicatamente sino a completo assorbimento. L’applicazione del prodotto può essere eventualmente 
ripetuta durante la giornata ad intervalli di 3-4 ore.
Contiene: Acido poliglutammico, metil sulfonil metano, butilcicloesanolo, magnololo, filtri solari.

I prodotti ROSACURE® non contengono né parabeni né profumo: sono stati specificamente formulati per 
ridurre i rischi di allergia e quindi sono indicati per le pelli sensibili ed iperreattive. 

Avvertenze ed istruzioni per l’uso della linea completa ROSACURE®:
•	 In caso di rosacea con presenza di papule e/o pustole (rosacea papulo-pustolosa), consultare il 

proprio medico prima di intraprendere l’utilizzo del prodotto. 
•	 Non utilizzare in caso di riconosciuta allergia ad uno dei componenti dei dispositivi.
•	 Evitare il contatto con occhi e mucose.
•	 Mantenere il prodotto preferibilmente a temperatura ambiente e comunque non superiore ai 28°C.

ASPETTI ECOLOGICI
Istruzioni per la raccolta differenziata:
•	 Tubo, flacone, capsula di chiusura: contenitori per materiale in plastica.
•	 Astuccio + foglietto illustrativo: contenitori per materiale cartaceo.
La raccolta differenziata garantisce risparmio energetico evitando l’inquinamento.

Per permetterci di valutare al meglio le esigenze di medici, farmacisti e consumatori finali chiediamo 
gentilmente di ricevere i Vostri preziosi suggerimenti e le Vostre considerazioni in merito al 
gradimento dei nostri prodotti telefonando al numero 0365 529121 o mediante e-mail al seguente 
indirizzo: rosacure@synchroline.com.

EVITARE IL CONTATTO DIRETTO CON OCCHI E MUCOSE • TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI • 
MANTENERE IL PRODOTTO PREFERIBILMENTE A TEMPERATURA AMBIENTE E COMUNQUE NON SUPERIORE AI 28°C 
• NON UTILIZZARE SE IL CONFEZIONAMENTO RISULTASSE, ALLA PRIMA APERTURA, DANNEGGIATO • LA DATA DI 
SCADENZA SI RIFERISCE AL PRODOTTO IN CONFEZIONAMENTO INTEGRO, CORRETTAMENTE CONSERVATO
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Avant de commencer tout traitement destiné à agir contre les signes et les symptômes de la couperose 
(connue également sous le nom de rosacée érythémato-télangiectasique), il est toujours préférable 
de consulter un médecin ou un pharmacien.  La couperose (rosacée érythémato-télangiectasique) 
est considérée comme une dermatose photo-aggravée chronique qui apparaît généralement sur la 
zone centrale du visage et qui se caractérise par une importante réactivité de la peau. Des conditions 
environnementales telles que les rayons UV, le froid ou le vent ainsi que des facteurs émotionnels et 
comportementaux tels qu’un exercice physique excessif, l’absorption d’aliments épicés et d’alcool, 
aggravent l’état général de la peau.  L’hyperréactivité de la peau, caractéristique propre de la couperose, 
se traduit par la formation d’une rougeur cutanée (érythème) pouvant être temporaire et aussi prendre 
une forme permanente par l’apparition de petits vaisseaux dilatés généralement localisés au niveau de la 
région zygomatique et nasale du visage (télangiectasie). En plus des signes visibles décrits ci-dessus, les 
personnes atteintes de couperose ressentent fréquemment des sensations de picotement et de brûlure.

ROSACURE® est une ligne de produits médicaux à utiliser dans la prévention, le contrôle et 
l’atténuation des symptômes typiques de la rosacée en phase érythémato-télangiectasique 
(couperose) et papulo-pustuleuse. Les traitements médicaux ROSACURE® réalisent une action 
spécifique de contrôle mécanique de l’hyperréactivité cutanée de ce syndrome. Les produits 
ROSACURE® réalisent leur action protective grâce à l’action mécanique de l’acide poly-glutamique, 
un polymère d’origine naturelle, qui est à même de former un film persistant et monomoléculaire à la 
surface de la peau. Cette action mécanique permet ainsi de réduire les signes et symptômes typiques 
de cette affection cutanée lors du nettoyage de la peau ou lors de son traitement. 
En plus d’être constitués de l’acide poly-glutamique, les produits ROSACURE® se basent sur l’action 
du méthyle sulfonyle méthane et du butylcyclohexanol.
Le méthyle sulfonyle méthane est un composé naturel, dérivé du soufre, et se caractérise par une 
action apaisante efficace.
Le butylcyclohexanol exerce une action lénitive pour la diminution de la sensation de brûlure et de 
picotement causée par les récepteurs cutanés spécifiques.
Les dispositifs médicaux ROSACURE® sont une ligne complète de produits pour le nettoyage, le soin 
et le maquillage traitant (care-up) de la couperose. 
ROSACURE® Cleansing milk 
Émulsion filmogène protectrice et nettoyante pour les peaux couperosées.
Mode d’utilisation: appliquer matin et soir une quantité appropriée du produit sur le visage et enlever 
les excédents de produit avec du coton imbibé du produit ROSACURE® Tonic lotion.
Ingrédients: Acide poly- glutamique, méthyl sulfonyl méthane, butylcyclohexanol.
ROSACURE® Tonic lotion 
Lotion filmogène protectrice à action calmante et apaisante à utiliser après l’utilisation de 
ROSACURE® Cleansing milk et/ou pendant la journée.
Mode d’utilisation: appliquer la lotion sur le visage à l’aide d’une boule de coton. 
Ingrédients: Acide poly- glutamique, méthyl sulfonyl méthane.
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
Solution monophasique à action filmogène, produisant un effet lénitif et nettoyant: elle constitue 
un apaisant efficace qui respecte également l’équilibre délicat de la peau tendante aux rougeurs 
épisodiques et/ou permanentes et marquée par l’apparition de petits vaisseaux dilatés. 
Mode d’utilisation: pour le nettoyage du visage, appliquer une quantité appropriée du produit et 
enlever les excédents avec du coton. 
Ingrédients: Acide poly-glutamique, méthyl sulfonyl méthane. 
ROSACURE® Intensive
Émulsion protectrice de jour douée d’un facteur de protection solaire élevé (SPF 30 avec protection 
contre les UVA), elle agit efficacement contre l’érythème épisodique ou permanent: quelques minutes 
après l’application, les sensations de picotement et de brûlure sont considérablement atténuées. 
Grâce à ses propriétés hydratantes et anti-oxydantes, ce produit est également destiné à un usage 
quotidien pour maintenir la peau en bon état. 
ROSACURE® Intensive existe également sous forme d’émulsion protectrice colorée: ROSACURE® Intensive 
teintée clair et doré qui constituent d’excellentes formulations pour un maquillage traitant (care-up).
Mode d’utilisation: appliquer le matin ou, si nécessaire, plusieurs fois dans la journée surtout lors 
de périodes ensoleillés. Pour le soir, nous vous conseillons d’utiliser la crème-gel ROSACURE® Fast.
Composants: Acide poly-glutamique, méthyl sulfonyl méthane, butylcyclohexanol, filtres solaires.
ROSACURE® Fast 
Gel-crème caractérisé par une action protectrice rapide et intense, apaisante et rafraîchissante, à 
absorption rapide : il est donc recommandé dans le traitement de la phase aigüe de la couperose 
lorsque l’intensité de la rougeur et les sensations de picotement et de brûlure sont intenses. 
Mode d’utilisation: appliquer deux à trois fois par jour, y compris le soir. 
Ingrédients: Acide poly- glutamique, méthyl sulfonyl méthane, butylcyclohexanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
Il s’agit d’un dispositif médical mis au point pour lutter efficacement aussi bien contre l’érythème 
intermittent que permanent chez les personnes atteintes de rosacée, notamment lorsque l’indice de 
rayonnement ultraviolet est très élevé, voire extrême. Cette crème se caractérise par une très haute 
protection contre les rayons UVB et UVA (UVB – 50+, UVA >1/3 UVB).
C’est une crème agréable, qui pénètre facilement, caractérisée par une action hydratante, apaisante et 
antioxydante positive qui convient donc à un usage quotidien. Quelques minutes après l’application, les 
sensations désagréables telles que les picotements et les brûlures s’atténuent sensiblement.
Mode d’utilisation: appliquer le matin après avoir nettoyé la peau en profondeur, en massant 
doucement jusqu’à absorption complète. Il est éventuellement possible de renouveler l’application 
pendant la journée, toutes les 3-4 heures.
Ingrédients: acide polyglutamique, méthyl sulfonyl méthane, butylcyclohexanol, magnolol, filtres solaires.
Les produits ROSACURE® ne contiennent ni parabène, ni parfum : ils ont été spécifiquement formulés pour 
réduire les risques d’allergie et sont donc recommandés pour les peaux sensibles et hyper-réactives. 
Mise en garde et instructions pour l’utilisation de la ligne complète ROSACURE®:
•	 En cas de rosacée papulo-pustuleuse, consultez votre médecin avant de commencer à utiliser le 

produit.
•	 Ne pas utiliser en cas d’allergie connue à l’un des composants des produits de la ligne.
•	 Éviter tout contact avec les yeux et les muqueuses.
•	 Conserver le produit de préférence à température ambiante non supérieure à 28° C.
ENVIRONNEMENT
Instructions pour le tri sélectif :
•	 Tube, flacon, capsule de fermeture : conteneurs pour déchets plastiques.
•	 Emballage + notice : conteneurs pour déchets papier.
Le tri sélectif permet de réaliser des économies énergétiques et permet d’éviter de polluer. 

Pour nous permettre d’évaluer au mieux les exigences des médecins, pharmaciens et consommateurs 
finaux, nous vous demandons de bien vouloir nous envoyer vos suggestions et remarques en ce qui 
concerne la réception de nos produits en appelant le +39 0365 529121 ou en envoyant un e-mail à 
l’adresse suivante: rosacure@synchroline.com.

ÉVITER TOUT CONTACT DIRECT AVEC LES YEUX ET LES MUQUEUSES • TENIR HORS DE LA PORTÉE DES 
ENFANTS • CONSERVER LE PRODUIT DE PRÉFÉRENCE À TEMPÉRATURE AMBIANTE NON SUPÉRIEURE À 
28° C • NE PAS UTILISER SI, À LA PREMIÈRE OUVERTURE, L’EMBALLAGE EST ENDOMMAGÉ • LA DATE DE 
PÉREMPTION SE RÉFÈRE À UN PRODUIT CONTENU DANS UN EMBALLAGE EN BON ÉTAT ET CORRECTEMENT 
CONSERVÉ 
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Vor jedweder Behandlung der Zeichen und Symptome der Couperose (auch Rosacea in der erythemato-
teleangiektatischen Phase genannt) ist immer die Konsultation von Arzt oder Apotheker erforderlich. 
Die Couperose Rosacea in der erythemato-teleangiektatischen Phase wird als Photodermatose 
betrachtet, verläuft chronisch und betrifft in der Regel das zentrale Areal des Gesichts. Die Haut zeigt eine 
stark wahrnehmbare Reaktivität. Umwelteinflüsse wie ultraviolette Strahlung, kaltes Klima oder Wind, 
sowie emotionale Faktoren oder verhaltensbedingte Faktoren wie exzessiver Sport, scharf gewürzte 
Speisen und Alkohol verschlechtern die generellen Konditionen der Haut.  Die Hyperreaktivität der 
Haut, typisch für die Couperose, zeigt sich in der Entstehung von Hautrötungen (Erythem), welches 
intermittierend oder permanent sein kann, sowie in der Bildung kleiner dillatierter Gefäße, vorzugsweise 
in zygomatischen Gesichtsregionen und der Nase (Teleangiektasien).  Neben diesen sichtbaren Zeichen 
spüren die Betroffenen häufig unangenehme prickelnde und brennende Gefühle.
ROSACURE® ist eine Linie von Medizinprodukten, deren Einsatz das Ziel hat den typischen Symptomen der 
Rosacea , sowohl in der erythemato-teleangiektatischen, als auch in der papulo-pustulösen Phase vorzubeugen, 
sie zu kontrollieren und ihre Entstehung zu verlangsamen. Die ROSACURE® Medizinprodukte entfalten einen 
spezifischen, direkten Effekt zur mechanischen Kontrolle der Hyperreaktivität der Haut und der beschriebenen 
Symptome. Die ROSACURE® Präparate entwickeln ihre schützende Aktivität dank der mechanistischen Effekte 
der Polyglutaminsäure, einem natürlichen Polymer, welches einen dauerhaften monomolekularen Film auf der 
Hautoberfläche bildet. Dieser Mechanismus erlaubt die Verminderung der typischen Zeichen und Symptome 
dieses Hautproblems, sowohl bei der Hautreinigung, als auch bei der Behandlung.
Zusätzlich zur Polyglutaminsäure basieren die ROSACURE® Präparate auf dem Effekt von 
Methylsulfonylmethan und Buthylcyclohexanol. Methylsulfonylmethan ist ein Naturstoffderivat 
des Schwefels, das exzellente lindernde Eigenschaften besitzt. Buthylcyclohexanol agierd als 
geschmeidig machender Inhaltsstoff und unterdrückt an den verantwortlichen Hautrezeptoren das 
Gefühl von brennen und prickeln.
Die ROSACURE® Medizinprodukte stellen eine komplette Präparatereihe dar, die zur Reinigung, zur 
Behandlung und als behandelndes Make-up (care up) bei Couperose eingesetzt wird.
ROSACURE® Cleansing milk 
Filmbildende, reinigende und schützende Emulsion für die Haut mit Couperose
Art der Anwendung: applizieren Sie eine angemessene Menge morgens und abends. Entfernen Sie 
Überschüsse mit einem in ROSACURE® Tonic lotion getränkten Wattebausch.
Wirksame Bestandteile: Polyglutaminsäure, Methylsulfonylmethan, Buthylcyclohexanol. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Filmbildende, schützende Lotion mit konsequent beruhigender und lindernder Aktivität zur 
Anwendung nach ROSACURE® Cleansing milk, sowie tagsüber nach Bedarf.
Art der Anwendung: benutzen Sie einen Wattebausch zur Applikation der Lotion.
Wirksame Bestandteile: Polyglutaminsäure, Methylsulfonylmethan.
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
Monophasische, filmbildende Lösung mit lindernden und reinigenden Eigenschaften. Hautberuhigend 
respektiert sie gleichzeitig das delikate Gleichgewicht der zur intermittierenden und / oder permanenten 
Röte neigenden Haut, bei gleichzeitigem vorhandensein kleiner dilatierter Gefäße.
Art der Anwendung: zur Reinigung der Gesichtshaut eine geeignete Menge applizieren und den 
Überschuß mit einem Wattebausch entfernen.
Wirksame Bestandteile: Polyglutaminsäure, Methylsulfonylmethan. 
ROSACURE® Intensive
Schützende Tagesemulsion mit hohem Sonnenschutzfaktor (SPF 30 mit UVA Schutz) die effektiv, 
sowohl dem intermittierenden, als auch dem permanenten Erythem entgegenwirkt; wenige Minuten 
nach der Applikation werden unangenehme brennende oder prickelnde Gefühle markant gemildert. 
Dank ihrer hydratisierenden und antioxidativen Eigenschaften dient sie der regelmäßigen und 
täglichen Anwendung.
ROSACURE® Intensive ist auch als getönte Creme erhältlich: ROSACURE® Intensive teintée clair und 
doré sind exzellente Formulierungen zur Entfaltung eines behandelnden Make-up Effekts (care-up).
Art der Anwendung: morgens oder mehrmals täglich bei Bedarf, speziell in der sonnenreichen 
Jahreszeit applizieren. Für den abendlichen Einsatz empfehlen wir das Präparat ROSACURE® Fast.
Wirksame Bestandteile: Polyglutaminsäure, Methylsulfonylmethan, Buthylcyclohexanol, Sonnenfilter.
ROSACURE® Fast 
Cremegel mit schneller und intensiver Aktivität. Es schützt, lindert und erfrischt die Haut, wird rasant 
absorbiert und dient daher der Couperosebehandlung in der akuten Phase, die durch intensive 
Rötungen und unangenehme prickelnde und brennende Gefühle gekennzeichnet ist.
Art der Anwendung: zwei-drei mal täglich, tagsüber und abends applizieren.
Wirksame Bestandteile: Polyglutaminsäure, Methylsulfonylmethan, Buthylcyclohexanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
ROSACURE® Ultra SPF 50+ ist ein Medizinprodukt, das entwickelt wurde, um sowohl 
intermittierenden als auch permanenten Erythemen bei Personen mit Rosacea entgegenzuwirken, 
besonders, wenn der UV Strahlungsindex sehr hoch bis extrem ist. Es zeichnet sich durch einen 
sehr hohen Schutz gegen UVB- und UVA-Strahlung aus (UVB – 50+, UVA>1/3 UVB).
ROSACURE® Ultra SPF 50+ ist eine angenehme, leicht einziehende Creme, die sich durch eine positive 
feuchtigkeitsspendende, beruhigende und antioxidative Wirkung auszeichnet und daher als Präparat 
für den täglichen Gebrauch geeignet ist. Bereits wenige Minuten nach der Anwendung werden 
unangenehme Empfindungen wie Kribbeln und Brennen merklich gemindert.
Anwendung: Morgens nach gründlicher Reinigung der Haut auftragen und bis zur vollständigen 
Aufnahme in die Haut sanft einmassieren. Die Anwendung des Präparates kann bei Bedarf während 
des Tages in Abständen von 3 bis 4 Stunden wiederholt werden.
Wirksame Bestandteile: Polyglutaminsäure, Methylsulfonylmethan, Butylcyclohexanol, Magnolol, 
Sonnenfilter.
Die ROSACURE® Präparate enthalten keine Parabene und kein Parfum: sie wurden speziell zur Reduzierung 
allergischer Risiken formuliert und sind daher für die sensible und hyperreaktive Haut geeignet.
Hinweise und Instruktionen zur Anwendung der kompletten ROSACURE® Linie:
•	 Bei Rosacea mit Papeln und/oder Pusteln (Rosacea Papulo pustolosa) konsultieren Sie immer Ihren 

Arzt, bevor Sie mit der Anwendung des Präparates beginnen.
•	 Nicht anwenden bei bekannter Allergie gegen eine oder mehrere Komponenten.
•	 Kontakt mit Augen oder Schleimhözten vermeiden.
•	 Das Produkt möglichst auf Umgebungstemperatur zu halten und in jedem Fall nicht bei 

Temperaturen über 28 ° C.
ÖKOLOGISCHE ASPEKTE
Hinweise zur getrennten Entsorgung:
•	 Tube, Flacon, Verschlußkapsel: gelbe Kunststofftonne.
•	 Karton und Beipackzettel: blaue Altpapiertonne.
Die getrennte Entsorgung spart Rohstoffe, Energie und vermeidet Umweltverschmutzung.

Zur optimalen Valutation und Verbesserung der Einsatzmöglichkeiten für Arzt, Apotheker und 
Patient, bitten wir Sie höflich, Vorschläge oder Beobachtungen betreffend unserer Produkte unter der 
Telefonnummer 0039 0365 529121 oder via E-Mail an: rosacure@synchroline.com mitzuteilen.

VERMEIDEN SIE DIREKTEN KONTAKT MIT AUGEN ODER SCHLEIMHÄUTEN • KINDERSICHER AUFBEWAHREN 
• DAS PRODUKT MÖGLICHST AUF UMGEBUNGSTEMPERATUR ZU HALTEN UND IN JEDEM FALL NICHT 
BEI TEMPERATUREN ÜBER 28 ° C • NICHT ANWENDEN, WENN DIE VERPACKUNG BEREITS VOR DEM 
ÖFFNEN BESCHÄDIGT IST • DAS VERFALLSDATUM BEZIEHT SICH AUF NICHT ANGEBROCHENE, KORREKT 
GELAGERTE PRÄPARATE

ROSACURE
DERMOCARE SYNCHROLINE

DE

Преди да предприемете каквото и да е лечение за преодоляване на признаците и симптомите на 
купероза (известна също като еритематозен тип розацея, придружен от телеангиектазия), винаги 
е препоръчително да се консултирате с лекар или фармацевт.
Куперозата (еритематозен тип розацея, придружен от телеангиектазия) се счита за утежнена 
хронична фотодерматоза, която обикновено засяга централната част на лицето и се характеризира 
със значителна реактивност на кожата. Факторите на околната среда, като ултравиолетовото 
лъчение, студеното време и вятърът, емоционалните и поведенческите фактори, като прекомерна 
физическа активност, пикантните храни и алкохолът, влошават общото състояние на кожата. 
Свръхреактивността на кожата, характерна за куперозата, води до зачервяване на кожата 
(еритема), което може да бъде периодично, а след това да стане постоянно, и до образуване на 
малки разширени съдове, обикновено локализирани в областта на скулите и носа (мрежи от 
разширени съдове). 
В допълнение към тези видими признаци лицата с розацея често изпитват неприятни усещания 
като бодеж и парене.
ROSACURE® е серия медицински изделия, предназначени за профилактика, контрол и облекчаване 
на типичните симптоми на розацея както в еритематозната фаза с телеангиектазия (купероза), така 
и в папуло-пустулозната фаза. Медицинските изделия  ROSACURE® оказват специфично действие, 
насочено към механичен контрол на хиперреактивността на кожата при този синдром. Продуктите 
ROSACURE® упражняват своето защитно действие благодарение на механичното действие на 
полиглутаминовата киселина - полимер от естествен произход, който може да образува устойчив 
мономолекулен филм върху повърхността на кожата. Следователно това механично действие може 
да намали признаците и симптомите, характерни за това състояние на кожата, както по време на 
почистването, така и по време на лечението.
Заедно с полиглутаминовата киселина продуктите ROSACURE® разчитат и на действието на 
метилсулфонилметан и бутилциклохексанол.
Метилсулфонилметанът е естествено съединение, производно на сярата, което се 
характеризира с отлично успокояващо действие.
Бутилциклохексанолът действа успокояващо, като намалява усещането за парене и бодеж, 
причинено от засегнатите кожни рецептори.
Медицинските изделия ROSACURE® представляват пълна гама от продукти, предназначени за 
почистване, лечение и грим с лечебно действие за купероза.
ROSACURE® Cleansing milk 
Защитна и почистваща филмообразуваща емулсия за кожа с купероза.
Начин на употреба: нанасяйте необходимото количество върху повърхността на лицето сутрин и 
вечер и отстранете излишния продукт с памучен тампон, напоен с лосион ROSACURE® Tonic lotion.
Съдържа: Полиглутаминова киселина, метилсулфонилметан, бутилциклохексанол. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Защитен филмообразуващ лосион с успокояващ и облекчаващ ефект, който се използва след 
нанасяне на ROSACURE® Cleansing milk и/или през деня.
Начин на употреба: нанесете лосиона върху лицето с помощта на памучен тампон. 
Съдържа: Полиглутаминова киселина, метилсулфонилметан.
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
Монофазен разтвор с филмообразуващо действие и успокояваща и почистваща функция; 
оказва полезно успокояващо действие, като същевременно запазва деликатния баланс на лесно 
зачервяващата се кожа, характеризираща се с периодично и/или постоянно зачервяване и 
наличие на малки разширени съдове. 
Начин на употреба: за почистване на лицето нанесете необходимото количество и отстранете 
излишъка с памучен тампон.
Съдържа: Полиглутаминова киселина, метилсулфонилметан. 
ROSACURE® Intensive
Предпазна емулсия за употреба през деня с висок слънцезащитен фактор (SPF 30 с UVA защита), 
която ефективно противодейства както на периодична, така и на постоянна еритема; няколко 
минути след нанасяне неприятните усещания като боцкане и парене са значително облекчени. 
Благодарение на своите хидратиращи и антиоксидантни свойства продуктът е подходящ и за 
поддържащ ефект за ежедневна употреба.
ROSACURE® Intensive се предлага и под формата на оцветена предпазна емулсия: ROSACURE® 
Intensive teintée clair e doré; отлични формули за грижа за кожата чрез грим.
Начин на употреба: нанасяйте сутрин или при необходимост няколко пъти през деня, особено 
през слънчевия сезон. За вечерна употреба се препоръчва ROSACURE® Fast.
Съдържа: Полиглутаминова киселина, метилсулфонилметан, бутилциклохексанол, филтри за 
слънце. 
ROSACURE® Fast 
Крем-гел с отличително бързо и интензивно защитно, успокояващо и освежаващо действие.
Той попива бързо, поради което е подходящ за лечение на купероза в остра фаза, когато 
интензивността на зачервяването и усещането за боцкане и парене са силни.
Начин на употреба: нанасяйте два - три пъти дневно, включително вечер.
Съдържа: Полиглутаминова киселина, метилсулфонилметан, бутилциклохексанол.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
Това е медицинско изделие, разработено за ефективна борба както с периодичната, така и с 
постоянната еритема при страдащите от розацея, особено когато индексът на ултравиолетово 
лъчение е много висок, екстремен. Отличава се с много висока защита срещу UVB и UVA лъчение 
(UVB – 50+, UVA >1/3 UVB).
Продуктът е приятен, лесно абсорбиращ се крем, който се характеризира с положително 
хидратиращо, успокояващо и антиоксидантно действие, поради което е показан като продукт 
за ежедневна употреба. Няколко минути след нанасянето неприятните усещания като боцкане 
и парене значително се облекчават.
Начин на употреба: нанасяйте сутрин, след като сте почистили добре кожата, като масажирате 
нежно, докато попие напълно. Нанасянето на продукта може евентуално да се повтори през 
деня на интервали от 3-4 часа.
Съдържа: Полиглутаминова киселина, метилсулфонилметан, бутилциклохексанол, магнолол, 
филтри за слънце.
Продуктите ROSACURE® не съдържат нито парабени, нито парфюм: те са специално 
разработени, за да намалят рисковете от алергии и затова са подходящи за чувствителна 
и хиперреактивна кожа. 
Предупреждения и инструкции за употреба на цялата продуктова линия ROSACURE®:
•	 В случай на розацея с наличие на папули и/или пустули (папуло-пустулозна розацея) се 

консултирайте с Вашия лекар, преди да използвате продукта. 
•	 Не използвайте в случай на доказана алергия към някоя от съставките на изделията.
•	 Избягвайте контакт с очите и лигавиците.
•	 Препоръчва се да съхранявате продукта на стайна температура, и при всички положения 

при температура под 28°С.
ЕКОЛОГИЧНИ АСПЕКТИ
Инструкции за разделно събиране:
•	 Тубичка, флакон, капачка за затваряне: в контейнери за пластмасови материали.
•	 Кутия и информационна листовка: в контейнери за хартия.
Разделното събиране гарантира енергоспестяване и предотвратява замърсяването на околната среда.
За да може да преценим възможно най-добре нуждите на лекари, фармацевти и крайни 
потребители, ще се радваме да получим ценните Ви препоръки и съображения относно 
удовлетворението от продуктите ни, като се обадите на телефонен номер 0365 529121 или като 
ни изпратите съобщение по електронна поща на следния адрес: rosacure@synchroline.com.
ИЗБЯГВАЙТЕ ПРЯК КОНТАКТ С ОЧИ И ЛИГАВИЦИ • ДА СЕ ПАЗИ НА МЕСТА, НЕДОСТЪПНИ ЗА ДЕЦА • 
ПРЕПОРЪЧИТЕЛНО Е ДА СЪХРАНЯВАТЕ ПРОДУКТА НА СТАЙНА ТЕМПЕРАТУРА, НЕ ПО-ВИСОКА ОТ 28°C 
• НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ, АКО ПРИ ПЪРВОТО Ѝ ОТВАРЯНЕ ОПАКОВКАТА Е ПОВРЕДЕНА
• СРОКЪТ НА ГОДНОСТ Е ВАЛИДЕН ПРИ НЕНАРУШЕНА И ПРАВИЛНО СЪХРАНЯВАНА
ОПАКОВКА НА ПРОДУКТА
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Det rekommenderas att alltid konsultera läkare eller pharmaceut innan behandling mot 
couperoser och dess symptom (även kallad erythematotelangiectatic rosacea) påbörjas. Couperose 
(erythematotelangiectatic rosacea) anses som en kronisk solljus-förvärrande dermatosis som 
vanligtvis drabbar de centrala områdena i ansiktet och karaktäriseras av hög reaktivitet i huden. 
Omgivningsfaktorer så som UV strålning, vind och kallt väder, emotionella och beteendemässiga 
faktorer så som överdriven fysisk aktivitet, kryddstark mat och alkoholkonsumtion kan förvärra den 
allmäna konditionen i huden.  Hyperreaktiviteten i huden, typisk för rosacea, utvecklas som rodnad 
(erythema), vilken i början kan vara övergående för att sedan övergå till permanent vilket även 
gäller de små utvidgade blodkärlen som generellt sett uppstår på kind och näsområdet i ansiktet 
(telangiectasia zonen). Dessutom, utöver dessa synliga tecken, upplever ofta människor affekterade 
av rosacea obehagliga känslor så som svidande och brännande.

ROSACURE® är en serie medicintekniska produkter skapad för förebyggande, kontrollerande och 
lugnande av de typiska symptomen på rosacea, både för den erythematotelangiectatiska fasen och 
den papulopustulösa fasen.
ROSACURE® medicintekniska produkter ger en specifik verkan avsedd för mekanisk kontroll av 
hudens hyperreaktivitet på detta syndrom.
ROSACURE® produkterna ger dess skyddande verkan tack vare den mekaniska effekten från 
polyglutaminsyra, en naturlig polymer som bildar en monomolekylär och motståndskraftig film på 
hudytan. Denna mekaniska effekt främjar därför reducering av tecken och symptom typiska för denna 
hudkondition både under rengöringen och under behandlingen av huden.

ROSACURE® produkterna är, tillsammans med Polyglutamic Acid, baserade på effekten av 
Metylsulfonylmetan och butylcyclohexanol.
Metylsulfonylmetan är ett naturligt ämne som kommer från svavel med utmärkta lugnande 
egenskaper.
Butylcyklohexanol verkar som en lugnande ingrediens som minskar känslan av sveda och klåda 
orsakad av specifika kutana receptorer.

ROSACURE® medicintekniska produkter är en komplett serie produkter avsedda för rengöring, 
behandling och som en vårdande make-up behandling (care up) av couperoser.
ROSACURE® Cleansing milk 
En filmbildande skyddande och rengörande emulsion för hud drabbad av cuoperoser.
Användningsindikation: applicera tillräcklig mängd i ansiktet morgon och kväll, avlägsna överflödet 
med en bomullstuss indränkt med ROSACURE® Tonic lotion.
Innehåller: Polyglutamic acid, Metylsulfonylmetan, butylcyclohexanol. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Skyddande filmbildande lotion med lugnande och rogivande verkan att använda efter ROSACURE® 
Cleansing milk och/eller under dagen.
Användningsindikation: applicera direkt på ansiktet med en bomullstuss. 
Innehåller: Polyglutamic acid, Metylsulfonylmetan. 
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
En monofasisk lösning, med filmbildande verkan som karaktäriseras av en lugnande och rengörande 
effekt, den lugnar huden och tar samtidigt hänsyn till den ömtåliga balans som finns i lätt rodnande 
hud och som påverkas av tillfällig och/eller permanent rodnad och förekomst av små ytliga blodkärl.
Användningsindikation: applicera lämplig mängd för att rengöra ansiktet och avlägsna överflödet 
med en bomullstuss.
Innehåller: Polyglutamic acid, Metylsulfonylmetan. 
ROSACURE® Intensive
Skyddande dagemulsion av hög solskyddsfaktor (SPF 30 med UVA skydd), som effektivt motverkar 
tillfällig och permanent erythema och som betydligt reducerar svidande och brännande 
obehagskänslor bara några minuter efter applikation. Tack vare dess fuktgivande och antioxiderande 
egenskaper kan den även användas som en daglig eftervårds produkt. ROSACURE® Intensive 
finns också tillgänglig i en färgad version: ROSACURE® Intensive teintée clair och doré; excellent 
formulerade för en behandlande make-up (Care up).
Användningsindikation: applicera på morgonen, eller vid behov, flera gånger under dagen, speciellt 
under sommaren. ROSACURE® Fast creamgel är den medicintekniska produkt som rekommenderas 
för användning på kvällen.
Innehåller: Polyglutamic acid, Metylsulfonylmetan, butylcyclohexanol, solfilter. 
ROSACURE® Fast 
Cream-gel som karaktäriseras av en snabb och intensivt skyddande effekt. ROSACURE® Fast är 
lämplig för att behandla akuta couperoser när de svidande och brännande känslorna uppstår 
eftersom den är lugnande, uppfräschande och snabbabsorberad.
Användningsindikation: applicera två till tre gånger per dag, inklusive på kvällen.
Innehåller: Polyglutamic acid, Metylsulfonylmetan, butylcyclohexanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+
Detta är en medicinteknisk produkt utvecklad för att effektivt motverka både tillfällig och permanent 
erytem hos individer med rosacea, speciellt när den ultravioletta strålningen är väldigt hög, extrem. Den 
karaktäriseras av ett väldigt högt skydd mot både UVB och UVA strålning (UVB – 50+, UVA> 1/3 UVB.)
Det är en behaglig och lättabsorberad kräm som karaktäriseras av en positiv fuktgivande effekt, 
lugnande och antioxiderande verkan och är därför indikerad som en produkt för dagligt bruk. Några 
minuter efter applicering upplever man en väsentlig lindring av obehagskänslor så som sveda och 
stickningar.
Användningsinstruktion: Applicera på morgonen, efter noggrann rengöring, genom att varsamt 
massera tills all kräm absorberats. Applicering av produkten kan även repeteras ytterligare under 
dagen med 3-4 timmars intervall.
Innehåll: Polyglutaminsyra, metylsulfonylmetan, butylcyklohexanol, magnolol, solfilter.

ROSACURE® medicintekniska produkter innehåller inga parabener eller parfym: de är specifikt 
formulerade för att reducera risk för allergier och är därför lämpliga för känslig och hyperreaktiv hud.

Varningar och instruktioner för användning av hela ROSACURE® serien:
•	 I fall av rosacea där papler och/eller pustler är närvarande (rosacea Papulo pustolosa), 

rekommenderas att alltid konsultera läkare innan användning av produkten. 
•	 Används ej om man är allergisk mot någon av komponenterna i dessa produkterna.
•	 Undvik kontakt med ögon och slemhinnor.
•	 Förvara företrädesvis produkten vid rumstemperatur, och i vilket fall som helst inte varmare än 

28°C.

MILJÖASPEKTER
Instruktion för återvinning:
•	 Tub, flaska, lock: container för plastmaterial.
•	 Ask och bipacksedel: container för papper.
Återvinning sparar energi och undviker nedsmutsning.

För att lättare kunna förstå läkares, farmaceuters och slutanvändares behov tar vi tacksamt emot 
dina värdefulla förslag och funderingar angående er uppskattning av våra produkter på telefon 
+39 0365 529121 eller via e-mail på följande adress: rosacure@synchroline.com.

UNDVIK DIREKT KONTAKT MED ÖGON OCH SLEMHINNOR • FÖRVARA UTOM RÄCKHÅLL FÖR BARN • FÖRVARA 
FÖRETRÄDESVIS PRODUKTEN VID RUMSTEMPERATUR, OCH I VILKET FALL SOM HELST INTE VARMARE ÄN 
28°C • ANVÄND EJ OM FÖRPACKNINGEN ÄR SKADAD FÖRE ÖPPNANDE • SISTA FÖRBRUKNINGSDATUM 
REFERERAR TILL OM PRODUKTEN ÄR KORREKT PACKAD OCH FÖRVARAD
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Przed rozpoczęciem jakiejkolwiek terapii przeciwdziałającej objawom typowym dla trądziku różowatego 
w fazie rumieniowej z teleangiektazjami należy skonsultować się z lekarzem lub farmaceutą. Trądzik 
różowaty w fazie rumieniowej z teleangiektazjami jest przewlekłą dermatozą, która ulega zaostrzeniu 
podczas ekspozycji na promieniowanie słoneczne i dotyka najczęściej środkowych partii twarzy oraz 
charakteryzuje się występowaniem wysokiej nadwrażliwości skóry. Czynnikami środowiskowymi 
mogącymi powodować zaostrzenie objawów są: promieniowanie ultrafioletowe, zimny klimat, 
wiatr, stres, ćwiczenia fizyczne, pikantne potrawy i alkohol. Nadreaktywność skóry, typowa dla skóry 
naczynkowej, objawia się występowaniem rumienia przejściowego, który może przekształcić się w 
rumień trwały oraz obecnością rozszerzonych naczyń krwionośnych zlokalizowanych najczęściej na 
policzkach i nosie. Oprócz wyżej opisanych objawów, osoby u których występuje trądzik różowaty 
odczuwają nieprzyjemne uczucie szczypania i pieczenia skóry.

ROSACURE® to seria wyrobów medycznych przeznaczonych do zapobiegania, kontroli i łagodzenia 
typowych objawów skóry charakteryzującej się występowaniem trądziku różowatego zarówno w 
fazie rumieniowej z teleangiektazjami jak i w fazie grudkowo-krostkowej.
Wyroby medyczne ROSACURE® wywierają bezpośredni wpływ na mechaniczne kontrolowanie 
nadreaktywności skóry ww. syndromów.
Preparaty ROSACURE® posiadają właściwości ochronne dzięki zawartości kwasu poliglutaminowego 
- polimeru o naturalnym pochodzeniu, który tworzy film ochronny na powierzchni skóry. Działanie 
to pozwala na zmniejszenie dolegliwości typowych dla skóry naczyniowej zarówno w momencie jej 
oczyszczania jak i podczas terapii.

Działanie kwasu poliglutaminowego w preparatach ROSACURE® jest połączone z działaniem 
dimetylu sulfonu (MSM) i butylocykloheksanolu.
Butylocykloheksanol działa jako czynnik łagodzący, zmniejszający uczucie szczypania i pieczenia 
wywołane pobudzeniem odpowiednich receptorów skórnych.

Wyroby medyczne ROSACURE® stanowią pełną gamę produktów służących do oczyszczania, 
pielęgnacji/terapii oraz makijażu pielęgnacyjnego (care up) skóry naczyniowej.
ROSACURE® Cleansing milk 
Mleczko ochronne o właściwościach oczyszczających i filmogennych do skóry z trądzikiem 
różowatym.
Sposób użycia: nakładać stosując odpowiednią ilość preparatu rano i wieczorem, usunąć nadmiar 
produktu wacikiem nasączonym ROSACURE® Tonic lotion.
Składniki: kwas poliglutaminowy, metylosulfonylometan, butylocykloheksanol. 
ROSACURE® Tonic lotion 
Filmogenny tonik ochronno-łagodzący, o działaniu kojącym, przeznaczony do używania po 
zastosowaniu ROSACURE® Cleansing milk i/lub w ciągu dnia.
Sposób użycia: stosować na skórę twarzy przy użyciu wacika. 
Składniki: kwas poliglutaminowy, metylosulfonylometan. 
ROSACURE® Gentle cleansing gel  
Jednofazowy roztwór filmogenny, o działaniu łagodzącym i oczyszczającym. Pomaga zachować 
równowagę skórze z tendencjami do zaczerwienienia i charakteryzującej się występowaniem 
rumienia przejściowego lub trwałego oraz obecnością rozszerzonych naczynek krwionośnych.
Sposób użycia: nałożyć odpowiednią ilość na twarz, nadmiar produktu usunąć wacikiem.
Składniki: kwas poliglutaminowy, metylosulfonylometan. 
ROSACURE® Intensive
Emulsja na dzień z wysokim filtrem ochronnym (SPF 30 i UVA). Przeciwdziała powstawaniu rumienia 
przejściowego i trwałego. Po nałożeniu preparatu nieprzyjemne uczucie pieczenia i szczypania 
ulega wyraźnemu zmniejszeniu. Dzięki właściwościom nawilżającym i przeciwutleniającym produkt 
zalecany jest do codziennej pielęgnacji skóry.
ROSACURE® Intensive występuje również w formie kremu ochronno – koloryzującego: ROSACURE® 
Intensive teintée clair i doré; formuła doskonale sprawdza się w makijażu pielęgnacyjnym (care -up).
Sposób użycia: stosować na oczyszczoną skórę twarzy rano lub w razie potrzeby wielokrotnie w ciągu 
dnia (szczególnie w okresie zwiększonej ekspozycji na promieniowanie słoneczne). Do stosowania 
wieczorem przeznaczony jest preparat ROSACURE® Fast.
Składniki: kwas poliglutaminowy, metylosulfonylometan, butylocykloheksanol, filtry słoneczne. 
ROSACURE® Fast 
Krem-żel charakteryzujący się szybkim i silnym działaniem ochronnym, łagodzącym i odświeżającym. 
Preparat szybko się wchłania i jest zalecany do pielęgnacji skóry naczyniowej w fazie zaostrzonej, 
kiedy intensywność zaczerwienienia jest duża, a uczucie szczypania i pieczenia wyjątkowo silne.
Sposób użycia: nakładać dwa-trzy razy dziennie oraz wieczorem.
Składniki: kwas poliglutaminowy, metylosulfonylometan, butylocykloheksanol.
ROSACURE® Ultra SPF 50+ 
Wyrób medyczny opracowany w celu skutecznego zapobiegania rumieniowi (stałemu i 
napadowemu) charakterystycznemu dla skóry z trądzikiem różowatym, szczególnie w okresie bardzo 
wysokiego promieniowania ultrafioletowego. Charakteryzuje się bardzo wysoką ochroną przed 
promieniowaniem UVB i UVA (UVB - 50+, UVA> 1/3 UVB).
Krem jest przyjemny w użyciu, szybko się wchłania, wykazuje działanie nawilżające, kojące i 
przeciwutleniające, dlatego idealnie nadaje się do codziennej pielęgnacji. Już po kilku minutach 
po aplikacji, łagodzi nieprzyjemne uczucia takie jak mrowienie i pieczenie skóry.
Sposób użycia: Aplikować rano na oczyszczoną skórę, delikatnie wmasowując aż do całkowitego 
wchłonięcia. Aplikację można powtórzyć w ciągu dnia w odstępach 3-4 godzinnych.
Skład: kwas poliglutaminowy, metylosulfonylometan, butylocykloheksanol, magnolol, filtry 
przeciwsłoneczne.

Produkty ROSACURE® nie zawierają parabenów ani składników zapachowych: zostały stworzone tak, 
aby zmniejszyć do minimum ryzyko wystąpienia alergii , dlatego są przeznaczone do skóry wrażliwej i 
nadreaktywnej.

Uwagi i ostrzeżenia przed użyciem serii ROSACURE®:
•	 W przypadku trądziku różowatego z obecnością grudek i krostek (rosacea Papulo pustolosa), 

skontaktuj się z lekarzem przed użyciem produktu.
•	 nie zaleca się stosowania preparatów w przypadku stwierdzonej alergii na którykolwiek ze 

składników,
•	 należy unikać kontaktu preparatów z rogówka i śluzówką.
•	 produkty powinny być przechowywane w temperaturze pokojowej, jednak nie wyższej 

niż 28 ° C.

ASPEKTY EKOLOGICZNE
Instrukcja segregacji śmieci:
•	 Tubka, butelka,zakrętka: pojemnik na plastik. 
•	 Pudełko i ulotka: pojemnik na papier. 
Segregacja śmieci gwarantuje oszczędność energii przyczyniając się do ochrony środowiska.

Aby pomóc nam jak najlepiej spełniać oczekiwania lekarzy, farmaceutów i pacjentów prosimy o 
zgłaszanie uwag na temat naszych produktów pod nr tel. +39 0365 529121 lub drogą elektroniczną 
na adres: rosacure@synchroline.com.

UNIKAĆ BEZPOŚREDNIEGO KONTAKTU Z ROGÓWKĄ I ŚLUZÓWKĄ • TRZYMAĆ Z DALA OD DZIECI • 
PRODUKTY POWINNY BYĆ PRZECHOWYWANE W TEMPERATURZE POKOJOWEJ, JEDNAK NIE WYŻSZEJ 
NIŻ 28 ° C • NIE UŻYWAĆ GDY OPAKOWANIE JEST USZKODZONE • DATA WAŻNOŚCI ODNOSI SIĘ DO 
PRODUKTU PRZECHOWYWANEGO ZGODNIE Z INSTRUKCJĄ
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